
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  DARING ( RPP ) 
DARURAT COVID 19 

 
Nama Madrasah  : MTs.Alkhairaat Dolo 
Kelas/ Semester  : VII / II ( Genap ) 
Mata Pelajaran  : Al - Qur’an Hadis 
Tahun Pembelajaran  : 2019 / 2020 
Materi Pokok  : Sikap Toleranku Mewujudkan Kedamaian 
Alokasi Waktu  : 2 x 40 Menit 
 
A. KOMPOTENSI DASAR 

 
1.1 Menyadari pentingnya sikap tasamuh 

 
B. TUJUAN PEMBELAJARAN : 

 
1. Menulis hadis tentang sikap tasamuh 
2. Menerjemahkan hadis tentang sikap tasamuh 
3. Menghafal Hadis tentang sikap tasamuh hadis riwayat Ahmad , Turmuzi dan Ibnu Hibban, Hakim dan Baihaqi dari Ibnu Umar    خيرالا

  صحاب عند الله خيرهم لصاحبه وخير الجران عند الله خيرهم لجاره 
dan hadis riwayat Muslimdari Anas Bin Malik    والذى نفس بيده لا يومن عبد حتى يحب اجاره مايحب انفسه  
 

C. PENDEKATAN, MODEL DAN METODE 

• Saintifik, Direct instruction  
 

D. SUMBER BELAJAR 
 

• Buku Guru dan Buku Siswa  Al-Qur’an Hadis Kelas VII 
 

E. LANGKAH – LANGKAH PEMBELAJARAN  
 

1. KEGIATAN PENDAHULUAN 
 

a. Salam, sapa, presensi dan berdoa 
b. Menyampaikan tujuan pembelajaran 
c. Menyampaikan kepada orang tua mendukung dan memperhatikan anak untuk dapat mengikuti pembelajaran di rumah. 
d. Apresesi dan motivasi tentang pentingnya “ Toleransi beragama dan keharmonisan di masyarakat “ 

 
2. KEGIATAN INTI 

• Peserta didik mengamati serta  menyimak gambar dan materi ajar yang di sampaikan melalui WhatsApp dan messenger. 

• Peserta didik memahami  materi dengan baik secara  keseluruhan sesuai  ide pokok dan bukti pendukung 

• Guru memotivasi  peserta didik mengajukan  pertanyaan  yang terkaid dengan materi  toleransi beragama dan keharmonisan di 
masyarakat. 

 
3. KEGIATAN PENUTUP  

 

• Guru memberi arahan dan  dukungan kepada peserta didik untuk dapat melaksanakan pembelajaran  dengan penuh semangat,  
dalam keterbatasan karena hanya di rumah. 

• Guru mengimformasikan kepada peserta didik bahwa kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan pada pertemuan ini tentang 
sikap toleranku mewujudkan Perdamaian. 

 
F. PENILAIAN 

 
a. Sikap   : Kehadiran, kedisiplinan dan keaktifan dalam mengerjakan tugas 
b. Pengetahuan  : Tes tertulis / penugasan 
c. Ketrampilan  : Menghafal  hadis – hadis  toleransi ( Tasamuh ) 

 
Sigi,  2020 

Mengetahui        
Kepala Madrasah        Guru Mata Pelajaran 
 
 
 
SALWA, S.Ag        SRI MASANI,S.Ag 
NIP. 197106161992032002       NIP. 197312312003122006 
 



 


